
Az egyszer¶ség kedvéért tételezzük fel, hogy Ková
s úr ingaórája egy másodper
inga, tehát
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ahol l az inga (redukált) hossza 20 ◦
C h®mérsékleten. A lineáris h®tágulás törvénye szerint l′ = l(1+α∆T ), ∆T most

a 20 ◦
C-tól való eltérést jelöli. Ková
s úrnak akkor van igaza, ha
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A számtani és mértani közép között fennálló egyenl®tlenség szerint
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mert a számok különböz®sége miatt az egyenl®ség nem állhat fenn. Ková
s úrnak tehát nin
s igaza.

A pontos id®t®l való eltérés ugyanakkor nem nagy: 1 nap alatt kb. 2 · 10−4 s, 1 év alatt is 
supán 7 · 10−2 s.
Több dolgozat alapján
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